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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2022 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, reuniu-se em sessão extraordinária, às 09:00 

horas do dia 20 de dezembro de 2022, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Lacerda, 

com sede a Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste município de Nova Lacerda, 

estado de Mato Grosso. Vereadores presentes: Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo 

Faustino de Oliveira, Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, 

João Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo 

Ricardo do Nascimento. O presidente Sr. José Carlos Monteiro Junior, abriu a presente sessão 

extraordinária, solicitando do secretário Clailton Neves que efetuasse a leitura da ata da sessão 

ordinária do dia 12 de dezembro de 2022, que após leitura, foi colocada em discussão, sendo 

aprovada por todos. Continuando a sessão, o presidente solicitou a leitura dos projetos de leis, 

todos de autoria do executivo. Iniciando, foi feita a leitura do Projeto de Lei nº 45/2022, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL PÚBLICO 

MUNICIPAL PARA O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO, SOCIAL E AMBIENTAL DO VALE DO GUAPORÉ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, referido projeto de lei, foi debatido, votado e aprovado na forma original. 

Prosseguindo, o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 46/2022, que “INSTITUI A 

COBRANÇA DE TAXA DE SERVIÇOS SOBRE ATIVIDADES DE 

LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE NOVA LACERDA, MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, referido projeto foi 

votado, após apresentação de parecer da comissão de constituição, justiça, redação, finanças e 

orçamento, parecer este, com emendas aditivas e modificativas, sendo aprovado por todos com 

as respectivas emendas. Ato contínuo, passou se a leitura do Projeto de Lei nº 47/2022, que 

“AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, 

VISANDO A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Referido projeto também sofreu emendas 

modificativas, apresentadas pela CCJ, sendo o referido projeto de lei, votado e aprovado por 

unanimidade, com suas respectivas emendas modificativas. Dando andamento a referida sessão, 
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o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 10/2022, que “ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 003/2002 DE NOVA 

LACERDA – MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, este projeto também foi debatido, 

votado e aprovado na forma original. Por último, fez-se a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº 11/2022, que “ESTABELECE O VALOR MÍNIMO PARA A 

REALIZAÇÃO DE COBRANÇA JUDICIAL DE DÍVIDA ATIVA DA FAZENDA 

PÚBLICA MUNICIPAL DE NOVA LACERDA-MT, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, o projeto, após leitura, foi debatido e aprovado na forma original. Dando 

continuidade à sessão, o presidente, após verificar que nada mais havia a ser tratado, encerrou 

a presente sessão extraordinária, as 11 horas e 55 minutos desse mesmo dia. E o secretário 

Clailton Pereira Neves, lavrou a presente ata, a qual será lida, discutida, votada e assinada por 

todos os vereadores presentes na próxima sessão.  


